



ВЛАДИМИР ВАРНАВСКИЙ УБЕЖДАЕТ В СТРАСБУРГЕ...

Как известно, Совет Европы состоит из 43 государств, Кабинета министров, парламентской ассамблеи (ПАСЕ) и Конгресса местных и региональных властей (КМРВЕ). На днях в Страсбурге состоялась очередная пленарная сессия палаты регионов, на которой присутствовала делегация российских сенаторов, возглавляемая зампредом Совета Федерации Владимиром Варнавским.

Вернувшись в Омск, Председатель областного Законодательного Собрания рассказал об итогах поездки журналистам.

Как сообщил Владимир Алексеевич, от России именно он выступил с докладом на тему международного межрегионального сотрудничества. В результате этого доклада и личных встреч наш регион в Страсбурге был представлен в самом приглядном виде, что послужило причиной пристального интереса европейских конгрессменов к Омской области.

В первую очередь, по словам В. Варнавского, интерес был обусловлен политической стабильностью, высокими промышленными технологи-

ями и инвестиционно-привлекательной законодательной базой, имеющимися в регионе. Сегодня Омская область уже сотрудничает со 113 странами мира и занимает четвертое место в России по объему привлекаемых инвестиций.

Конкретным результатом поездки Владимир Варнавский считает инициативу европейского Фонда поддержки регионов о проведении в Омске международного экономического форума в следующем году. Возможно, масштаб мероприятия будет не таким глобальным, как в Давосе, но само предложение выглядит более чем лестным, особенно если учесть, что провести подобный форум хотели бы и Москва, и Санкт-Петербург, и Татария. Однако, учитывая то, что Омская область объявлена в Европе «регионом 2001 года», Фонд отдал предпочтение нам.

Финансирование экономического форума полностью берут на себя европейские бизнесмены. Омичам остается лишь дать согласие, определить список участников и ждать все флаги в гости.

Михаил ЛЕБЕДЕВ.
(8 июня 2001 года, № 66).